

我省调整多项医保政策

个人缴费和财政补助标准进一步提高

新华社郑州8月19日电(记者李鹏)河南省人社厅等部门近日下发通知,对2018年城乡居民基本医疗保险的多项参保和报销支付政策进行了调整。调整后,个人缴费和财政补助标准进一步提高。

通知要求,2018年,河南城乡居民医保的人均个人缴费标准和财政补助标准在2017年基础上上调40元。调整后的人均缴费标准和财政补助标准分

别为220元和490元。

为落实分级诊疗制度,城乡居民住院起付标准和异地就医政策也有所变化。自今年10月1日起,参保居民在乡级卫生机构的住院起付标准由200元下调为150元;市级三级医院由900元提高到1200元;省级三级医院由1500元提高到2000元;省外医疗机构由1500元提高到2000元。

为鼓励利用中医药服务,

政策规定,参保居民在县级及以上中医医院住院的,其住院起付标准在同级标准上降低100元;使用中医药服务的住院费用,报销比例提高5%。

调整后的医保政策进一步向贫困人口倾斜。除继续享受城乡居民基本医保、大病保险和大病补充医疗保险外,政策规定,2018年将农村贫困人口门诊慢性病和门诊重特大疾病政策范围内的报销比例提高至85%。



8月19日,北京天坛医院急诊科的医生在查看病人情况。当日是我国首个“中国医师节”。医师们坚守岗位,在繁忙的工作中度过节日。

新华社记者 张晨霖 摄

坚守岗位 迎首个“中国医师节”

暖心司机“熊抱”无腿乘客上下车

为求安稳1小时车程没一个急刹车

男乘客下肢残疾,仅靠两个小板凳支撑着交替挪动行走。武汉公交292路司机王浩见此情景,两次主动上前都是一个稳稳的“熊抱”,将该乘客抱着上车和下车。该乘客乘车的1小时里,坐在自己带着的两个小板凳上。为避免他摔倒,王浩一路十分注意平稳驾驶,未踩一个急刹车。这感人一幕,被武汉公交292路1577号车的车载监控视频完整记录了下来。

8月17日上午7时32分,王浩驾驶着公交292路1577号车在线路的起点站——黄陂钓台道公交枢纽站等候乘客上车时,前门附近站台处有一位40多岁的男乘客准备上车,该乘客双腿残疾,仅靠着两个小

板凳支撑着行走。

见此情景,王浩随即起身来到车前门的踏板处弯下腰,一个“熊抱”将该乘客稳稳地抱上了车。上车后,该乘客只能是坐在自己带着的两个小板凳上。8时37分,车到汉口发展大道竹叶山三村车站,该乘客准备下车。“您先莫慌,我来帮您!”王浩热情叮嘱。随后起身下车跑到车后门附近,在车上一位热心乘客的协助下,再次一个“熊抱”将该乘客稳稳地抱下了车,并将他送到了附近人行道上后,才返回车上继续开车运营。

车载监控视频显示,从7时32分至8时37分的1个多小时开车运营途中,王浩一直都是开得十分平稳。遇到路面

红绿灯时,他都是提前减速慢行,未有一个急刹车,并不时通过车后视镜关注该乘客。

44岁的王浩是武汉人,开公交车已有10年时间。“当时那位乘客准备上车时,确实是看到他行动很不方便,所以就下车将他抱上了车,后来也抱着他下了车!”18日,王浩对长江日报记者表示,平时开车运营过程中,遇到行动不便的乘客,他和同事都会毫不犹豫上前帮助。“给有需要的乘客一个援手,就是我们公交司机应该做的!”(据《长江日报》)



博览天下

有一座桥

英国夫妇每年可收10万英镑“过桥费”

英国夫妇 Maggie Taylor 和 Grahame Penny 在6年前买下了一座桥,名为“Whitney-on-Wye”,位于赫里福郡,是英国8座私人可以收费的桥梁之一。这对夫妻之所以能把这座桥占为己有,要感谢一个古老的国会法案。

1797年,英国国会制订了一项法案,使得这座桥可以被私人买下然后收费。由于这座桥位于蒙默思郡和海依村之间,其间有著名的旅游区金谷,游客众多,所以收入十分可观,每年可以收益10万英镑。

(据新华网)

面临指控

澳16岁少年多次侵入苹果公司内网

澳大利亚维多利亚州墨尔本一名少年多次在家中侵入美国苹果公司主计算机网络,面临多项刑事犯罪指控。

这名16岁少年涉嫌一年内多次在位于墨尔本郊区的家中入侵苹果公司主机,下载这家企业大约90千兆安全文件,访问多个客户账户,在这一过程中没有暴露自己的身份。这名少年的辩护

律师告诉澳大利亚《时代报》记者,他之所以那么做,是因为他是这家位于美国加利福尼亚州的企业“铁杆粉丝”。

《时代报》报道,后续分析确认,这名少年作案时成功破解一串据称极为安全的“授权密钥”;他随后在移动社交平台 WhatsApp 向他人提及侵入苹果公司网络。

(据新华网)

42年婚姻

美国一段浪漫爱情故事始于电梯

美国坦普尔大学一部电梯轿厢壁上近日出现一块铭牌,上面镌刻的短短几行字讲述了一段始于这部电梯、延续数十年的浪漫爱情故事。

1972年9月6日,搬到坦普尔大学宿舍住的女生莎琳·鲁宾遇到了宿舍电梯司机埃里克·施莱辛格,对他一见倾心。几天后,鲁宾见到施莱辛格,主动走过去打招呼:“嗨!电梯先生。”

两人后来结婚,厮守超过42年,直到鲁宾去年因患结肠癌去世。

坦普尔大学为了纪念这段爱情,在鲁宾和施莱辛格当年相遇的电梯轿厢挂上铭牌,上面印着“纪念爱妻莎琳·鲁宾·施莱辛格,她1972年9月6日与我在这部电梯里初次相逢。超过42年的婚姻始于一句‘嗨!电梯先生’”,落款是“埃里克·施莱辛格”。

(据新华网)